

* Bizonytalan a fazekasok jövője

Továbbra is bizonytalan a Somogyi Fazekas Manufaktúra Szövetkezet jövője. Tavaly október óta már válságmenedzser irányította, de a múlt hétfői közgyűlésen lemondott a tisztségéről.

- Már korábban elhatároztam, hogy nem csinálom tovább - mondta *Balogh István* válságmenedzser -, ugyanis teljesen értelmetlen lett volna a folytatás. Amikor átvettem a cég irányítását, két célt tűztem ki: az adósságkezelést és a gazdasági átalakulást, a szövetkezeti forma ugyanis nem felel meg a kor követelményeinek. Egy ideig megfelelő ütemben haladtunk, ám közben nem értettek egyet a terveimmel, s ezeket a szövetkezeti formából adódóan meg is tudták vétozni.

A válságmenedzser lemondása után új igazgatóságot választott a szövetkezet tagsága. A háromtagú grémium elnöke *Ferencz Józsefné* lett, aki korábban a festőműhelyben dolgozott.

- Még nem volt időnk átnézni minden iratot - mondta az új elnök asszony -, de a jövő heti újabb közgyűlésre már szeretnénk minden tekintetben képn lenni. A célunk

egyértelmű: szeretnénk tovább dolgozni.

Elképzelhető azonban, hogy a tagság másként dönt, hiszen az augusztus 31-i közgyűlés programjai között szerepel a felszámolás megszavaztatása is. A szövetkezet anyagi lehetőségei ugyanis továbbra is szűkösek, a gázóra például jelenleg is ki van kötve...

- Nem gondolunk a megszűnésre, szerintünk kell lennie megoldásnak - folytatta *Ferencz Józsefné*. - A lehetőség szerint szeretnénk fölvenni a kapcsolatot régi megrendelőinkkel, s remélhetőleg számíthatunk a város segítségére is.

A telek ugyanis, amin a szövetkezet tevékenykedik, teljesen önkormányzati tulajdon, az épületeknek is 44,6 százaléka a városé. S nem mellékesen a manufaktúra megszűnésével harminc ember kerülne az utcára.

- Rendezni kellene a tulajdonviszonyokat, s egy hatékonyabb gazdasági formában kellene tovább működni - mondta *Balogh István*. - Megfelelő tőkeinjekció és némi létszámleépítés nélkül igen nehéz helyzetbe kerül a cég. **VAS ANDRÁS**



FOTÓ: LANG RÓBERT

Harminc dolgozó sorsa függ attól, hogy a cég megtalálja-e a működéshez szükséges formát